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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Επανέναρξη Εκπαιδευτικών Σεμιναρίων Αντιπυρικής και 
Αντισεισμικής Θωράκισης στους Μαθητές της Β’βάθμιας Εκπαίδευσης 

Δήμου Ασπροπύργου 

 
Έπειτα από ενέργειες του Προέδρου της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας Ασπροπύργου κ. Γεώργιου Φίλη, 
ξεκίνησαν και πάλι τα Εκπαιδευτικά Σεμινάρια και οι επισκέψεις στις τρεις μεγάλες μονάδες που εδρεύουν στην 
πόλη μας: 1η ΕΜΑΚ, Ακαδημία Εμπορικού Ναυτικού, Σχολή Αλεξιπτωτιστών. 
 
Από τη μια, η  παρουσία των δομών αυτών, στην χωροταξική αρμοδιότητα του Δήμου, είναι υποδηλωτική της 
την εξωστρέφειας και της δεσπόζουσας σημασίας που κατέχει ο Ασπροπύργος στο Θριάσιο Πεδίο. Από την 
άλλη, κρίθηκε σκόπιμο, εδώ και καιρό, από την Δημοτική Αρχή, η διασύνδεση των δομών αυτών με τους 
μαθητές της πόλης, για παραγωγικούς σκοπούς, αλλά και γενικότερης επιτελικής αντίληψης.  
 
Όπως δήλωσε, σχετικά,  ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας: «Οι επισκέψεις αυτές αποτελούν  
για τα παιδιά μας, εκτός από «μάθημα ζωής», και κίνητρο, προκειμένου να ενισχύσουμε τον επαγγελματικό 
προσανατολισμό τους, προσφέροντας τις καλύτερες δυνατές επιλογές για το μέλλον τους. Ευχαριστώ θερμά 
τον Διοικητή της 1ης ΕΜΑΚ ,τον Ταξίαρχο, κ. Χρήστο Σημιακάκη και τον Αντιπύραρχο, κ. Δημήτρη Ρούπα, 
ο οποίος ήταν ο επικεφαλής της ομάδας έρευνας και διάσωσης, που επιχειρούσαν στις πληγείσες περιοχές 
της Τουρκίας, μετά τον φονικό σεισμό των 7,8 ρίχτερ. Ευχαριστώ, επίσης, τον Πυραγό, κ. Κωνσταντίνο 
Καστρινάκη, όπου προγραμμάτισε τις επισκέψεις των σχολείων και παράλληλα είχε εξαιρετική διάθεση 
συνεργασίας και σύμπραξης και, σαφώς, τους άλλους επιτελικούς της μονάδας. Τον Διοικητή της Ακαδημίας 
Εμπορικού Ναυτικού Ασπροπύργου,  Πλοίαρχο Λιμενικού Σώματος, κ. Γιαλελή Κωνσταντίνο, που αποδέχθηκε 
με χαρά το αίτημά μας, γεγονός που αποδεικνύει το έμπρακτο ενδιαφέρον για τη σχολική μας κοινότητα και 
παράλληλα αναδεικνύει το υψηλό αίσθημα κοινωνικής ευθύνης, που διαπνέει τη σχολή. Τέλος, ένα μεγάλο 
ευχαριστώ στην ένδοξη Σχολή Αλεξιπτωτιστών και το Στρατόπεδο «Κ. ΣΕΕΜΑΝ» για την διαρκή και 
ακούραστη φιλοξενία τους.» 
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